

ШИРЕ ПАРТИЙНО-МАССОВУЮ РАБОТУ В ЗАВЕРШЕНИИ СЕВА

На 15 мая по району посеяно всего лишь 55,9 процента плана. Третья пятидневка мая дала только 16,2 процента прироста. Попрежнему отстают Крапивинская и Тарадановская МТС и особенно колхозы вне МТС, выполнившие план сева на 33,6 процента.

Такое отставание является результатом того, что политический и производственный подъем, вызванный решениями 18 съезда ВКП(б) и докладом товарища Сталина, в отстающих колхозах и МТС не возглавлен. Отдельные парторги и секретари комсомольских организаций не стали во главе этого подъема.

Руководители Крапивинской МТС тов. Васюков и Друченок еще перед началом сева на совещании трактористов и руководителей колхозов заявили, что они примут все меры к тому, чтобы их тракторы работали бесперебойно, а люди, которые будут показывать высокую производительность, будут в ходе сева премироваться, но стоило начать сев, как все оказалось забытым. В МТС партийно-массовая работа отсутствует, агитаторы забыты, стенгазета не выпускается, нет доски показателей работы бригад и отдельных трактористов, — стало быть нет показателя лучших людей сева.

Не лучше дело обстоит и в Тарадановской МТС. Здесь за третью пятидневку мая посеяно всего лишь 12,7 процента. Там находится для оказания непосредственной помощи 2 секретаря райкома партии тов. Тихонов и Каяткин. Как видно, они не приняли необходимых мер по налаживанию партийно-массовой работы в бригадах и ликвидации такого позорного провала сева.

В колхозе «Гигант» Саралкинского сельсовета парторг обкома ВКП(б) тов. Помогов больше вы-

полняет обязанность председателя колхоза, чем партийного организатора. В этом колхозе в бригадах партийно-массовая работа отсутствует, роста партийной и комсомольской организаций нет.

В колхозе «Смычка» Междугорского сельсовета секретарь комитета первичной комсомольской организации тов. Уткин вместо развертывания комсомольской работы в поле, увлекся рыбалкой в результате комсомольцы в севе не занимают авангардной и организующей роли.

Барочатская МТС, занимающая первое место в севе, показывает пример правильного руководства, существо которого состоит в том, что весь руководящий состав, начиная от директора и кончая агрономом и механиком, находится в поле, в бригадах, там где решается успех сева.

Развертывание широкой партийно-массовой работы в этой МТС усилило рост парторганизации. Только за первые 10 дней мая в парторганизацию подано семь заявлений с просьбой о приеме в партию, из которых 6 человек райкомом партии уже приняты.

В партию вступили бригадир передовой тракторной бригады тов. Шабанов, председатель колхоза им. Крупской Осипцев и другие.

Опыт работы Барочатской МТС должен быть перенят Крапивинской и Тарадановской МТС.

Публикуемое сегодня в нашей газете постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 13 мая «О ходе весеннего сева в Искитимском районе» имеет прямое отношение к нам, как к району отстающему, ибо ошибки вскрытые в руководстве севом в Искитимском районе имеют место и у нас.



НА СНИМКЕ: Бригадир тракторной бригады в колхозе «Серп и молот», Барочатской МТС ЛО. ГАЧЕВ ФЕДОТ Д. занесен на областную доску почета.

КОЛХОЗ „СЕРП И МОЛОТ“ УСПЕШНО ЗАКОНЧИЛ СЕВ

Колхоз «Серп и молот» Барочатского сельсовета закончил весенний сев на площади 470 гектар. Сев произведен в сжатые агротехнические сроки с высоким качеством полевых работ.

Успех весеннего сева был достигнут на основе широкого развертывания социалистического соревнования среди трактористов, бороновалов и пахарей.

Каждый, работая, горел желанием выполнить взятые обязательства, завоевать первенство в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Ход работы и соревнования освещался в выпускаемых стенных газетах и проводимых производственных совещаниях.

Основным условием быстрого окончания сева явилась образцовая работа тракторной бригады, (бригадир тов. Логачев Ф. Д.) которая выполнила свой план весенних работ на 15 мая на 114,6 процента.

Директор Барочатской МТС ХОРЬКОВ.

РАБОТА ЗВЕНА ТОВ. КОЗЯКОВОЙ

В апреле этого года на одном из собраний колхозники колхоза «Комитерн», Панфиловского сельсовета, решили организовать звено высокого урожая, о которых говорил тов. Андреев на XVIII партийном съезде.

Звеньевой избрали энергичную колхозницу, Александру Андреевну Козякову.

Не прошло и дня после собрания, как в звене Александры Андреевны насчитывалось уже 5 лучших колхозников. С этого и началось.

С самого начала работы звена были соблюдены все агротехнические мероприятия. Колхоз выделил лучшую семенную пшеницу «НОЭ», которая была хорошо подработана и готова к высеву.

Сейчас на участке Александры Андреевны появились первые дружные всходы пшеницы, свидетельствующие о хорошей обработке земли.

Этот небольшой участок всего в 40 га засеян в 3 дня. На 10 гектарах участка произведен сев перекрестным способом с высевом

2 центнера на один гектар, а остальные 30 засеяны по 1,57 центнера на гектар.

Своей целью бригада ставит получить с участка в 10 га рекордного, как они его называют по 45 центнеров с гектара, с 30 га по 20 центнеров.

Чтобы добиться такого урожая, звено проделает большие работы за сезон на своем участке.

Во-первых, будет проведена подборка всходов, через 10 дней после всходов звено будет производить первую подкормку пшеницы местными и минеральными удобрениями.

На 5 гектарах рекордного участка первая подкормка будет производиться в растворенном виде т. е. 2 центнера суперфосфата плюс 7 тонн навозной жижи.

На вторые пять гектаров будет внесено 2 центнера суперфосфата плюс 75 кг. аммиачной кислоты и 50 кг. калийной соли.

Перед выходом всходов в трубку проведется вторая подкормка селитрой и калийной солью из расчета 12 кг. на гектар.

Участок будет лишен сорняков, т. к. будет проведено 3 4 прополки.

Кроме того звено высокого урожая произвело посадку картофеля на одном гектаре, расставив 13 центнеров на 20 тысяч клубней.

Посадка производилась на глубину 9-10 см. при ширине междурядий 80 см. и на хорошо обработанной земле. Картофель будет подкармливаться два раза. Первый раз при появлении всходов, второй раз при рылении междурядий из расчета 5 тонн навозной жижи и 2 центнера суперфосфата на гектар.

С этого гектара предполагается получить 600 центнеров картофеля.

Сейчас в звене развернута деятельная подготовка к подкормке и прополке посевов.

Опыт работы звена Александры Андреевны Козяковой заслуживает общего внимания и его нецелесообразно перенять другим звеньям.

Старший агроном райзо В. КИСЕЛЕВ.

Районная Доска ПОЧЕТА

По представлению сельсоветов, МТС, совхозов и колхозов заносятся на районную доску почета передовые тракторные и полеводческие бригадиры, звеньевые, стахановцы социалистических полей, показавшие высокую производительность труда на весенних посевных работах.

29. Колхоз «Серп и молот», председатель т. Никадимов — первый в районе закончил сев яровых.

30. Колхоз «Искра», Бердюгинского сельсовета, председатель Гапоненко на 15 мая полностью закончил сев яровых.

31. Сухоруков Владимир А. — тракторист совхоза № 322 за 16 дней вспахал на колесном тракторе 91,25 га вместо 76 га по норме.

32. Чумак Прокофий Ф. — тракторист совхоза № 322 за 13 рабочих дней на колесном тракторе вспахал 78,5 га вместо 61 га по норме.

33. Червов Моисей И. — тракторист совхоза № 322 за 13 рабочих дней на колесном тракторе вспахал 65 га вместо 61 га по норме.

34. Чмарев Михаил — тракторист совхоза № 322 10 мая вспахал 8,25 га вместо 4,75 по норме.

35. Корниенко Егор — тракторист совхоза № 322 10 мая вспахал 8,85 га вместо 4,75 га по норме.

36. Коваленко Клементий А. — тракторист Тарадановской МТС закрепил на пахоте норму выработки в течение 2-х пятидневок по 15,5—16 га за смену вместо 10 га по норме на дизеле.

37. Трактористы Тарадановской МТС Алымовы Иван и Прокофий ежедневно на дизеле вспахивают по 26 га при норме 20 га.

О ходе весеннего сева в Искитимском районе

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 13 мая 1939 года

В связи с тем, что Искитимский РК ВКП(б) из неоднократных предупреждений и указаний обкома ВКП(б) о всемерном форсировании темпов весеннего сева никаких выводов не сделал и имеющиеся условия для проведения весеннего сева в сжатые сроки не использовал, не обеспечив повседневного партийного руководства в работе МТС и колхозов, что привело к недопустимому затягиванию сроков сева (на 10 мая в районе посеяно всего лишь 37,5 процента плана) при низком качестве весенне-посевных работ (в колхозе «Путь Октября» культивация паров произведена на глубину 3—4 сантиметра; в колхозе имени Сталина посев пшеницы произведен при плохой обработке весно-вспашки; в колхозе «Завет Ленина» тракторная пахта производилась на глубину 8—10 сантиметров),

бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Объявить строгий выговор с занесением в учетную карточку первому секретарю Искитимского РК ВКП(б) тов. Храпову за недопустимую, граничащую со срывом, затяжку весеннего сева и необеспечение партийного руководства севом.

2. Председателю Искитимского райисполкома т. Рыкову, не принявшему решительных мер к налаживанию работы низовых советских органов и за отсутствие на посевных работах конкретного руководства колхозами со стороны сельских советов, объявить выговор с занесением в учетную карточку.

3. Предупредить тт. Храпова

и Рыкова, что если в течение ближайших пяти дней положение с севом в районе не будет выправлено, они будут сняты с постов и привлечены к строжайшей партийной ответственности вплоть до исключения из рядов ВКП(б).

4. Директора Искитимской МТС т. Захарова за невыполнение договорных обязательств перед колхозами, развал работы тракторного парка и низкое качество посевных тракторных работ с работы снять и из рядов ВКП(б) исключить.

Обязать зав. обко т. Громова в суточный срок представить на утверждение бюро обкома ВКП(б) кандидатуру на пост директора Искитимской МТС.

5. Поручить директору Бердского зерносовхоза т. Волоску и начальнику политотдела этого зерносовхоза т. Мельникову, окончившим сев зерновых в совхозе, оказать социалистическую помощь колхозам Искитимского района, направив в отстающие колхозы тракторы с лучшими стахановцами-трактористами, а также помочь Искитимскому РК ВКП(б) посылкой в колхозы для усиления партийно-массовой работы лучших товарищей из партийного актива зерносовхоза.

6. Командировать в Искитимский район для оказания помощи району в деле ликвидации тяжелого прорыва с весенним севом и. о. председателя облисполкома т. Бурлакова и члена бюро обкома ВКП(б) т. Ганенко.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) Г. БОРКОВ.

Сводка

о ходе сева яровых по колхозам Крапивинского района

на 15 мая 1939 года.

№ п/п	Наименование колхозов	% к плану
1	„Серп и молот“	100
2	„Искра“ (Бердюгин)	100
3	Им. Карла Маркса	100
4	„Сокол“	100
5	„Красный герой“	98
6	„Веселый“	94
7	„Веселый труд“	85
8	Им. Крупской	85
9	Им. Дзержинского	84
10	„Парижская коммуна“	83
11	„Победа“	80
12	„2-я пятилетка“	80
13	„Красные орлы“	80
14	„Искра“ (Крапивине)	77
15	Им. Ленина	77
16	„Труженик“	74
17	„Охотник“	74
18	„Мунгат“	74
19	„Боевая“	73
20	„Стахановец“	72
21	Им. Молотова	72
22	„Марс“	71
23	„Красноармеец“	71
24	„Труд хлебороба“	70
25	„МОПР“	70
26	„Ильич“	69
27	„Коминтерн“	69
28	„Красная звезда“	68
29	„Юный пахарь“	66
30	„Новая Кедровка“	61
31	„Новый строй“	60
32	„Новый быт“	60
33	Им. Кагановича	58
34	„Гигант“	58
35	„Объединение“	57
36	Им. Буденного	56
37	„Красный пахарь“	56
38	„Трудовик“	55
39	„Красный сибиряк“	55
40	„Боец труда“	54
41	„Канапш“	54
42	Им. Пушкина	51
43	„Красное знамя“	51
44	Им. Кирова	51
45	„Чуваш труд“	51
46	„Тайлон“	51
47	„Кузбас“	49
48	„Прогресс“	47
49	„Смычка“	47
50	„Новая жизнь“	46
51	„Красная заря“	46
52	„ой С'езд Советов“	46
53	„Колод“	45
54	„Память Разина“	45
55	„ШКМ“	44
56	„Красная нива“	42
57	„Еловка“	42
58	„Пламя“	42
59	„Октябрь“	42
60	„Спартак“	42
61	„Память Ильича“	41
62	„1-е Мая“	41
63	Им. Куйбышева	41
64	„Правда“	41
65	„Светлый луч“	40
66	„Красное Сормово“	40
67	Им. Фрунзе	40
68	„Сибирь“	38
69	Им. 18 парт. Съезда	36
70	Им. Калинина	36
71	„17 лет Октября“	35
72	„Советская деревня“	34
73	„Активист“	31
74	„12-ый Октябрь“	31
75	„Куестарь“	30
76	„Восток“	30
77	„Путь к социализму“	30
78	„Новая деревня“	29
79	„Новый путь“	29
80	„Пионер“	28
81	„Пролетарий“	27
82	„Ударник“	25
83	Им. Сталина	25
84	„Красный партизан“	25
85	„Завет Ильича“	24
86	„Память М. Горького“	23
87	„3-я пятилетка“	21
88	Им. Ворошилова	16
89	„Новый мир“	16
90	„Томь“	15
91	„Светлый“	15
92	„Память Ленина“	15
93	„КИМ“	14
94	„Большевик“	13
95	„Молодой таежник“	—
96	„Любитель труда“	—
97	„Красный боец“	—
98	„Красный Октябрь“	—
99	„Нижне-германский“	—

Всего по колхозам 55,9
 Барочатская МТС 73,9
 Тарадановская МТС 50,4
 Крапивинская МТС 44,7
 Вне МТС 33,6
 Было посеяно всего в 1938 г. 81,8
 Райзоучет.

Колхоз „Искра“ закончил сев

Колхоз „Искра“ Бердюгинского сельсовета, председатель т. Гапоненко, 13 мая закончил сев по доведенному плану на площади 158 га.

„Искра“ держит перекопанные красные знамя Бердюгинского сельсовета с начала посевной кампании.

Председатель сельсовета Бердюгин.

Колхоз „Серп и молот“, Барочатской МТС, первым в районе закончил сев яровых.



НА СНИМКЕ: Тракторист-комсомолец Логачев Д. и тракторист Шишаев за выпуском очередного номера стенгазеты „Стахановец“ в тракторной бригаде колхоза „Серп и молот“.

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА АНАТОЛИЯ СЕРОВА И ПОЛИНЫ ОСИПЕНКО

Не стало двух замечательных людей нашей эпохи, двух Героев Советского Союза — комбрига товарища **Серова** Анатолия Константиновича и майора товарища **Осипенко** Полины Денисовны.

11 мая, в 9 часов утра, при выполнении своих служебных обязанностей трагически погибли два славных сокола нашей родины товарищи **Серов** и **Осипенко**.

Коммунистическая партия и весь советский народ понесли огромную утрату. В лице комбрига **Серова** и майора **Осипенко** Красная Армия потеряла двух изумительных мастеров легкого искусства, горячих патриотов советской родины.

Имена славных Героев **Серова** и **Осипенко** известны всему советскому народу. Их летным мастерством восхищались не только у нас, но и далеко за пределами Советского Союза.

Анатолий **Серов** был подлинным мастером летного дела. Совсем недавно, в день 1 Мая трудящиеся Москвы любовались семеркой скоростных истребителей демонстрировавших на Красной площади высокое искусство группового полета. Во главе этой славной семерки был Анатолий **Серов**.

Сын горячка уральских каменноугольных копей, квалифицированный слесарь, товарищ **Серов** по путевке комсомола в 1929 году вступил в ряды Военно-Воздушного флота РККА. Он успешно окончил Оренбургскую летную школу имени К. Е. Ворошилова. Смелый, решительный и отважный летчик через год уже командовал звеном истребителей.

Тов. **Серов** никогда не останавливался на достигнутых успехах. Находясь в истребительных частях, он проявляет свой блестящий талант, командует отрядом истребителей на одном из ответственных участков обороны страны — на Дальнем Востоке. Затем учится в Военно-Воздушной академии РККА имени профессора Жуковского, работает в научно-испытательном институте лети-

ком — испытателем и, наконец, начальником Главной летной инспекции Военно-Воздушных сил РККА.

Товарищ **Серов** много работал над выращиванием молодых кадров летчиков-истребителей, личным примером показывая высокое мастерство высшего пилотажа.

За проявленный героизм и выдающиеся заслуги при выполнении специальных заданий правительства товарищ **Серов** награжден тремя орденами Советского Союза и удостоен звания Героя Советского Союза.

Анатолий **Серов** обладал лучшими большевистскими качествами — пламенной любовью к родине и к партии Ленина — Сталина, беззаветной отвагой, мужеством и непреклонной волей к победе. Верный сын советского народа воспитанный партией Ленина — Сталина, он не имел более высокой цели в жизни, чем беззаветно служить делу народа, делу коммунизма. Смерть вырвала из наших рядов одного из выдающихся организаторов славной сталинской авиации.

Вместе с товарищем **Серовым** погибла товарищ **Осипенко** Полина Денисовна — дочь украинского крестьянина, в прошлом батрачка, затем квалифицированная работница сельского хозяйства выдвигавшаяся в первые ряды выдающихся советских военных летчиков.

В 1932 году товарищ **Осипенко** вступила в школу летчиков. Затем работает в истребительной авиации, быстро овладевая сложной авиационной техникой. За короткий срок Полина **Осипенко** установила 5 рекордов в полетах женских экипажей. Из них наиболее выдающиеся, известные всему миру перелеты по маршрутам: Севастополь — Архангельск и Москва — район Комсомольска-на-Амуре. Весь мир поражен героизмом и отвагой женского экипажа самолета „Родина“, в составе которого была Полина **Осипенко**.

Крепкая, энергичная, жизнелюбивая, полная уверенности в своих силах, она с огромным по-

емом бралась за любое трудное дело. Полина **Осипенко** была не только талантливой летчицей. Она была исключительно храбрым, хладнокровным, выносливым человеком, умеющим проявлять отвагу и мужество. Полина **Осипенко** безгранично любила советский народ и большевистскую партию Ленина — Сталина. За выдающиеся заслуги товарищ **Осипенко** награждена тремя орденами Советского Союза и удостоена звания Героя Советского Союза.

Вся жизнь и работа Героев Советского Союза товарищ **Серова** и **Осипенко** служат примером преданности и беззаветной любви к нашей социалистической родине, Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и вождю всего трудового человечества товарищу Сталину.

Прощайте, дорогие друзья и товарищи, любимцы советского народа и всей Рабоче-Крестьянской Красной Армии!

Ваш образ навсегда останется в нашей памяти.

К. Е. Ворошилов, А. З. Мехлис, С. М. Буденный, Г. И. Кулик, Е. А. Щаденко, И. И. Проскуров, Б. М. Шапоvalов, А. Д. Локтионов, Д. Г. Павлов, Ф. Ф. Кузнецов, А. И. Запорожеч, Смушкович, Агайдов, Еременко, А. Осипенко, Савченко, Хмельницкий, Мерцков, Вадугин, Птушкин, Копец, Ковалев, Сусайков, Смокачев, К. М. Гусев, Тимошевко, Мельников, А. С. Николаев, Астахов, Штерн, Зимья, Богаткина, Рычагов, Сенаторов, Кожев, Бирюков, Яковлев, Жигарев, Черных, В. Яковлев, Галапович, В. Изотов, Хользунов, М. Изотов, Шелухин, Шимко, Бутория, Свицикин, Арибукин, Шевченко, Лакеев, Душкин, Смирнов, Антонов, Якушия, Николаев, Гайдаренко, Клевцов, Беляков, Данилин, Филин, Холощев, Супрун, Стефановский, Нухтиков, Гусев, Смородинов, Захаров, Воронов, Снегов, Пемерагев, Денисов, Каманин, Хрюкин, Нестеренко, Герасимов, Попов, Евсеев, Рахов.

ПОСЛЕДНИЙ ПУТЬ

Всю ночь продолжалось прощание трудящихся столицы с любимцами народа. Героями Советского Союза Анатолием Серовым и Полиной Осипенко.

Утром 14 мая в Колонный зал дома союзов, как и накануне, начали стекаться тысячи людей.

В зале непрерывно находятся родные и друзья покойных. Безмерна скорбь в эти часы последнего прощания. Горе осиротевших семей разделяет сегодня весь великий народ, безвременно утративший своих славных Героев.

В 16 часов 30 минут Герои Советского Союза, друзья поднимают траурные катафалки. Траурная процессия направляется на Красную площадь. Останки Героев в последний путь сопровождает почетный воинский эскорт — пехота, кавалерия, артиллерия.

Безмолвно в эти минуты Красная площадь, где собралась многочисленная делегация трудящихся столицы. Всюду видны сотни портретов Анатолия Серова и Полины Осипенко.

Слышится отдаленный рокот моторов... И вот над Красной площадью появляются эскадрильи боевых самолетов. Это друзья провожают погибших пилотов в последний путь, отдают им прощальный салют.

На Красной площади траурные катафалки принимают руководители партии и правительства, которые устанавливают останки знаменитых летчиков на постамент против мавзолея Ленина. На трибуну мавзолея поднимаются тт. Сталин, Молотов, Ворошилов, Л. М. Каганович, Калинин, Андреев, Микоян, Жданов, Шверник, Берия, Маленков, Булганин, Мехлис, Щербаков, Ярославский, Шкирятов, М. М. Каганович, Буденный, Фадеев, Лозовский, Попов, Герои Советского Союза Александр Осипенко, Шевченко, Гризодубова, Раскова и другие.

Траурный митинг открывает т. Н. А. Булганин. От имени Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) выступает заместитель Наркома Обороны армейский комиссар первого ранга т. Л. З. Мехлис.

Затем слово представляется секретарю МК и МГК ВКП(б) т. А. С. Щербакову и боевому сподвижнику Анатолия Серова — Герою Советского Союза полковнику В. И. Шевченко.

Траурный митинг окончен. Руководители партии и правительства во главе с тов. Сталиным, представители высшего военного командования, Герои Советского Союза бережно поднимают катафалки и направляются к Кремлевской стене.

Древняя стена Кремля навсегда приняла останки народных Героев.

Гремит прощальный орудийный салют. Оркестр исполняет „Интернационал“. Воинские части в боевом порядке проходят перед мавзолеем, воздавая честь погибшим командирам Красной Армии, чьи имена всегда будут храниться в памяти народа, чьи дела всегда будут примером беззаветного служения Великой социалистической родине, делу Ленина — Сталина.

(ТАСС)

Почему отстает колхоз „Смычка“

Колхоз „Смычка“, Междугорского сельсовета, на 16 мая посеял только 117,75 га, т. е. 47,1 проц. по плану.

В чем кроется причина такого позорного отставания? Здесь есть все возможности уже давно закончить сев, но как видно, нет правильного оперативного руководства со стороны правления колхоза, не принимаются антипосевные мероприятия.

Председатель колхоза Шутлов проявляет исключительную мягкотелость и преступное равнодушие, видя прямое нарушение агротехнических мероприятий.

Еще когда производилась подработка семян, то член правления, он же заместитель председателя, Ярославцев на глазах у всех колхозников умудрился смешать 172 центнера сортовой семенной пшеницы с отходами и это до сих пор сходит с рук.

Сейчас эта пшеница к севу не пригодна, других семян колхоз не имеет, дни идут. Переброска с пунктов заготзерно Крапивино и Ленинска движается преступными темпами.

Отсутствие организации труда в колхозе, массово-политической работы среди колхозников, социалистического соревнования привели к тому, что на рабочую лошадь приходится только 0,19 проц. выполнения нормы выработки.

Секретарь первичной, комсомольской организации Уткин вместе с Ярославцевым вместо борьбы за быстрое окончание сева занялись рыбалкой, тем самым ставят колхоз под удар дельнейшей затяжки сева.

Председатель Междугорского сельсовета АРТЕМЬЕВА.

Происшествие

10 мая с. г. из прииска Незасса по реке Терсь была направлена почта в Ячменюху. Отплыв 8 км. от Незасса, быстрым течением лодку перевернуло вверх дном. Находившиеся в ней 7 человек и 2-х летний мальчик оказались среди реки холодной воды. Некоторые сразу же поплыли к берегу, преодолевая быстрое течение.

Почтальон Губкин не бросил почту и лодку. Он ловко взобрался на верх лодки и благополучно доставил ее к берегу. Почта была спасена.

Лодочник Салтымаков подерживая одной рукой мальчика вскоре также благополучно приплыл к берегу.

Все живы и невредимы.

Зам. редактора В. А. НОРОВИЧУК.

Объявление

Утеряна круглая печать промколхоза „Искра“ (Крапивинского сельсовета) считать недействительной.